

“泉水人家”候选⑬：章丘官庄镇双水泉村

村里泉水漫溢，来这逛得穿雨鞋

刚到村口，记者不由一怔，怎么进村的道路成了一片汪洋？仔细观察，只见水从墙角下、水泥路面下汩汩流出，仿佛有无数个泉眼将水泥路面拱起。

□文/片 本报记者 薛良斌

路面下仿佛有无数个泉眼，一到夏天村里就“发大水”

从燕山立交桥出发，沿经十东路过章丘收费站一直向东，上济王公路，在韩家庄向南拐上一段崎岖泥泞路，之后道路就越来越好走了，车行20分钟，见越八洞和九鼎山岔口，选择越八洞方向，沿着乡村盘山公路，大约走30公里，其间越走景色越美，路两旁是成片的玉米、高粱，还有枣树、花椒树，以及很多叫不上名的花草树木，更叫绝的是，路上山泉随处可见，从路边拱出，

将路面淹没，一路欣赏着美景，在田家柳办事处拐上一条窄一点的水泥公路，向北再行大约十公里，穿过一天然石洞（石门村），上一座石桥，行不多远就到双水泉村了。

发大水了？刚到村口，记者不由一怔，怎么进村的道路成了一片汪洋？仔细观察，只见水从墙角下、水泥路面下汩汩流出，仿佛有无数个泉眼将水泥路面拱起。在这里，村民需要穿着雨鞋上街。

热情的村支书张贤宝早已在村口迎接。他告诉记者，双水泉村因为地势原因，一到夏天，村子里就开始发“大水”，谁也数不清这里到底有多少泉眼，对此村民已经习以为常了。

大旱之年这里的泉水救了数千人的命

说到村中的泉水，自然双水泉最为有名，双水泉村就是以此泉命名，如今全村的人都喝这里的水。张书记说，双水泉水量很大，为了村民吃水安全，前两年，村里出资将井口盖上了，只留下两个出水口。随后，他带记者去看该村列入济南名泉目录的另一眼名泉——高澆泉，高澆泉位于村子西北方向的一处半山腰里，隔着近百米就能听见哗哗的流水声，泉池很大，有100多个平米。随行的老支书姜绍金说，这是上世纪70年代他带领村民修的，泉池还有一个名字——战备

池，深约4米，里面还有很多小鱼。老支书回忆说，当年章丘遭遇大旱的时候，附近十里八村的人都来这里挑水吃，需要排队挨号，令人称奇的是，头一天泉池的水都被挑空了，一夜的工夫，泉池又重新蓄满了，在那个时候可是救了数千人的命啊。

在双水泉村，随处可见保留着原始风貌的老房子。据记载，双水泉村大约在明洪武年间建村，距今已有六七百年历史。80岁的姜勇林老人至今还住在一座土坯石头结构的老家子里，房子少说也有200年历史了，至今还很结实，而且冬暖夏凉。



路面泉水漫溢。



村里另一眼名泉——高澆泉

顽固性哮喘治十年 绝密配方把根除

目前在省城的咳嗽患者之间，流传着这样一句顺口溜：“顽固咳嗽治十年，绝密配方把根除。”据深入了解，家住向新小区的张大爷，由于抽了三十几年的烟，再加上劳累，患老咳嗽已有十几年了，以前是年年治年年犯，只要一到降温变天，就开始遭罪了，不是咳就是喘，一天到晚抱着个痰盆，晚上咳得一家人都睡不着觉，感觉变成废人一样。去年他无意中看到一篇百年达仁堂的绝密配方的报道，经多方打听，终于找到它的秘方，没想到，只吃了3个疗程，十几年的老咳嗽真的治好了，为了感谢这个秘方，就编了这句顺口溜，没想到这样一传十，十传百，就流传开来，很多老咳嗽患者都治愈了，真是金杯银杯，不如老百姓的口碑。

达仁堂【宁嗽化痰丸】治疗新感觉 1.服用感觉不一样：服用两天会感到肺、气管有凉爽感，同其它药物相似的是咳、喘明显减轻，痛苦减少，不同的是：第一，痰不一定减少，甚至增加，但咳出时感到非常顺利，能咳干净！因为普通药物采用的是强性抑制痰液神经反射来达到止咳平喘目的，达仁堂【宁嗽化痰丸】则采用的是“痰净咳止”的根本疗法，它的目的是让痰液咳出来，咳干净。 第二，痰中带血、咯血、胸痛、呼吸艰难、肺部哮喘患者会消除较快，比原来服用的药物明显感到速度加快，效果好。 2.服用效果不一样：服用达仁堂【宁嗽化痰丸】有一个感觉是：早晚、越来越好！对于服用其它药物无效的顽固性老咳嗽，也非常灵验。由于它是治本除根的纯中药，不仅可以除根几年、十几年的老病，而且可以使很多人认为治不好的重病达到一次痊愈三治愈！ 3.服用结果不一样：第一，能真正地、完全地、彻底地治愈！从此永远告别终身服药的历史，特别是一些被称为不治之症的肺气肿、哮喘、急慢性支、能治的顽疾。 第二，愈后不复发，服用达仁堂【宁嗽化痰丸】治愈后，由于纠正免疫介导缺陷，在气管内膜和肺泡细胞膜上形成免疫球蛋白抗体膜，加上肺泡再生，能真正防止痰核形成，阻止复发。很多患者“治疗一次，一生健康”。 【宁嗽化痰丸】【宁嗽化痰丸】专治顽固性老咳嗽，与百年达仁堂做假宣传，绝不靠添加西药与激素成分扩张气管，换取暂时不咳不喘，蒙蔽患者，而是标本兼治，完全除根。 为了让您不花一分冤枉钱 9月15日-30日 购买可享受买5送2，买14送7，买18送10，赠品有限过期不候。

专家 4000-333-727 热线 市内免费送货 省内免费邮费 货到付款

指定经销：华东大药房(大观园十字路口北20米路东) 国药准字Z12020664 诚招省内药店医院加盟

“泉水人家”候选⑭：长清双泉镇王庄 这里有眼“神泉” 据说能治病

□文/片 本报记者 薛良斌

早就听说长清双泉镇有一“神泉”，泉水能治百病，这次终于有机会一睹其芳容。日前，记者驱车70余公里来到长清双泉镇王庄村，在村支书邵书记带领下来到村正南九顶连山下，此山在长清颇有些名气，这都是因为山脚下那一汪“神泉”。

走到附近，潺潺的流水声把人们的视线吸引到一面石壁前。石壁上长满了青苔，湿漉漉的，“神泉”从石壁里渗出来，流经一条条细浅的缝隙，在石壁底部汇成一股股细流，再流进旁边的泉池里。泉池为当地村民所修，长5米，宽3米，积水深约2米，清澈见底。

据村里的老人回忆，“神泉”从没有干涸过，记得有一年大旱，附近山上的泉子和深井都干了，唯独“神泉”流淌如初。“那一年，四邻八乡的人都到这里，水桶挑，水瓢接，甚至用瓶子灌，取水的队伍都排出两里地！”老人语气中难掩自豪。

“这泉水还能治病哩。”村里的老人颇为神秘地告诉记者。据说王庄村有一位年近八旬的老中医，治不孕不育挺拿手，四里八乡甚至连泰安、德州都有不少人慕名前来求医。虽然药方子保密，但有一样却是尽人皆知：此药方必取“神泉”水做药引子。

“神泉”能不能治病我们无法肯定。但可以肯定的是，村里长寿的人很多，八十岁老人所占比例高出长清平均数一大截，尤其常见的心脑血管等疾病在这里基本不见踪迹。

双泉镇旅游办负责人吕勇介绍说，前两年，有专家组专门来这里取样化验，才发现，原来泉水流经的石壁是木鱼石，含有人体需要的20多种微量元素，经常喝木鱼石浸泡的清泉，有延缓衰老、益气安神、防止高血压和动脉硬化等功能。

沿着“神泉”旁的石阶继续前行大约百米，便可以看到一座古色古香的庙宇——金



泉水流经的石壁是木鱼石。



“神泉”泉池。

星庙，这里供奉的是太白金星，村里人称之为金星老。老人介绍：从前，这一带闹瘟疫，一日，远方来一老者，手拿拂尘往山下扫了一下，山下便多了一泉，人们喝下泉水后，病就好了。众人大悟：原来是太白金星下凡救人！“神泉”由此得名，人们为表达感激之情，又在山上修了金星庙。

Table with 3 columns: Stock Code, Stock Name, and Price Change. Includes various stock tickers and their corresponding price movements.